

再推7版 本報海外版達30個

與澳紐美加俄羅媒體合作同步發行

香港文匯報訊 香港《文匯報》與海外媒體的合作日益擴展，繼較早前與東南亞、歐洲、美洲等國家和地區的中文媒體建立了合作關係之後，自10月中旬起又連續與澳洲《澳洲環球商報》、美國《美華商報》、俄羅斯《捷通日報》、加拿大《加華僑報》、美國《僑聲報》、羅馬尼亞《旅羅華人報》、新西蘭《聯合報》合作，分別在當地發行香港《文匯報》「澳大利亞專版」、「美洲精編版」、「俄羅斯專版」、「加拿大專版」、「僑聲報合作專版」、「羅馬尼亞專版」及「大洋洲專版」。至此，香港《文匯報》開辦了30個海(境)外版。

香港文匯報海外版的精編版和專版內容豐富，報道層面囊括兩岸三地政治新聞、深度解讀經濟動向、文化娛樂及旅遊商務資訊等，為海外華人讀者提供及時的新聞和娛樂資訊。

澳洲專版逢周四出版

本報與澳大利亞《澳洲環球商報》合作，推出「香港文匯報澳大利亞專版」，每周1期，每期1個版，逢周四出版。《澳洲環球商報》總部設在澳大利亞佩思，是目前西澳洲唯一的中英文雙語報紙，英文名稱是Australia Asia Business Weekly，每周出版40版左右，在當地華人社會深具影響力。

大洋洲專版逢周二出版

本報與《新西蘭聯合報》合作，推出「香港文匯報大洋洲專版」，每周1期，每期1個版，逢周二出版，與《新西蘭聯合報》網際發行。《新西蘭聯合報》為新西蘭NZND Media Ltd傳媒公司主辦的媒體之一，2010年2月6日創刊，主要在奧克蘭地區發行，每周4期，彩色印刷，發行約1萬份。其採取了一種與當地華人社團全面合作的聯

合辦報方式，參與合辦的40多家當地華人社團和華文媒體，使得該報成為在新西蘭華社具有獨特地位和影響力的華文媒體。

《捷通日報》全俄發行

本報與俄羅斯《捷通日報》合作，推出「香港文匯報俄羅斯專版」，每日7個版，與《捷通日報》網際發行。《捷通日報》(原名《捷通時訊》)於2003年2月9日創刊，是全俄發行刊物，其自主出片、印刷、發行，開創了一條經濟盈利的優勢道路，積極的為旅俄華商提供信息交流，豐富精神，是連接中俄文化的橋樑和紐帶。

《旅羅華人報》覆蓋多國

本報與羅馬尼亞《旅羅華人報》合作，在羅馬尼亞出版發行「香港文匯報羅馬尼亞專版」，每周1期，每期1個版，逢周五出版。《旅羅華人報》是一份綜合性中文週報，目前已發展成為羅馬尼亞唯一最全面、銷售量最大的中文報紙，在羅馬尼亞華人社區乃至主流社會均有極高的知名度和深遠的影響力，發行覆蓋羅馬尼亞全國各地及法意德匈西保等周邊國家。

美加增3海外版 均逢周五出版

美洲精編版每期2版

本報在美加新增三版，每周1期均逢周五出版。其中，本報與美國《美華商報》合作，推出「香港文匯報美洲精編版」，每周1期，每期2個版，與《美華商報》網際發行，逢周五出版。《美華商報》隸屬於美華傳媒集團，是在1994年3月創辦的《中華文萃》的基礎上發展而來的，它是中國大陸新移民自費創辦的第一份華文週報，主要在大華府地區(包括華盛頓DC、馬里蘭州和維吉尼亞州的三角地區)發行，每期發行2萬份，很受讀者歡迎。

僑聲報合作專版每期6版

本報與美國《僑聲報》合作，推出「香港文匯報僑聲報合作專版」，每周1期，每期6個版，逢周五出版。美國《僑

聲報》創刊於2007年6月22號，是一份綜合性中文週報，主要在美國俄勒岡州發行，成為向美國主流社會傳達僑聲的渠道和華僑與中國聯繫的橋樑。

加拿大專版每期4版

本報與加拿大《加華僑報》合作，在加拿大出版發行「香港文匯報加拿大專版」，每周1期，每期4個版，逢周五出版。《加華僑報》是一份以服務加拿大首都渥太華地區和海外華人讀者為對象的非盈利性華文報紙，創刊於1978年8月。現為周刊，每期發行約6000份，免費發放，並郵寄中國和加拿大有關組織和團體。

羅馬尼亞專版



僑聲報合作專版



澳洲專版

美洲精編版

俄羅斯專版

加拿大專版

大洋洲專版



世姐鑽禧 委孤兒摘桂冠

2011年度世界小姐選美大賽前日結束，22歲委內瑞拉佳麗薩爾科(見圖)擊敗全球122個國家及地區的佳麗，摘下后冠，為世姐60周年鑽禧畫上完美句號。她熱衷公益活動，孤兒出生但力爭上游，最終登上世界舞台。這亦令委國以6個后冠，成為最多世姐的國家。

今年世姐特意返回1951年首次舉辦的英國倫敦舉行，估計全球有10億人觀看直播。薩爾科經過才藝、運動、泳裝等重重難關奪冠，菲律賓小姐呂艾及波多黎各小姐佩雷斯分別奪得亞、季軍。

曾立志當修女 創基金助青年

薩爾科8歲喪親成為孤兒，在修道院居住5年，曾立志成為修女，矢志幫助孤兒、老人和青少年，未來會努力發揮世姐冠軍職責，繼續朝這方向邁進。她表示，於典禮奪冠證明人是有能力改變自己人生，亦證明孤兒出身並非成就人生的障礙。「人生或困難重重，但不見得要悲劇收場。我雖失去雙親，卻因此變得更堅強。」

她奪冠後激動表示這是最光榮的時刻。擁有人力資源學位的她，目前任職廣播公司，家中有12名兄弟姊妹。雖然年紀輕輕，但她已成立個人基金協助年輕人，未來目標是於非政府組織工作及為兒童服務。

賽事期間，近50名女權分子於場外抗議，她們高舉「性別主義是醜惡」及「當女人不是一場比賽」等標語，反對選美會。

■法新社/路透社/《每日郵報》

iPhone 4S 免提裝置無聲

「蟲禍」用戶 回音雜聲耗電快

蘋果公司iPhone 4S「蟲禍」為患！該手機自推出以來問題多多，繼電池耗電異常快後，再有用家投訴使用免提裝置(小圖)通話時，出現回音、雜聲甚至完全無聲。有科技網站稱，主因是iPhone 4S的iOS操作系統受「蟲」(程式毛病)干擾，從而影響硬件操作。

美國三大電訊商不少iPhone用戶投訴打電話時無聲，部分人接聽來電時亦同樣出問題，要到蘋果專門店換新機。科技網站MacRumors透露，蘋果技術人員不能或不肯證實這是軟件還是硬件問題。至於回音主要在通話開始1至4分鐘內出現，較嚴重的情況甚至持續12分鐘。

「蟲禍」，蘋果暫未回應。

iPhone 4S上月開售，首個周末銷量逾400萬部，打破最暢銷手機紀錄，本月將陸續在最少11個國家地區發售。

蘋果即將推出首個iOS 5操作系統的更新軟件——iOS 5.0.1，多項報道證實電池問題已解決，最少1名用家聲稱該軟件不能清理出現，較嚴重的情況甚至持續12分鐘。

可拔出重插 iOS5更新也難救

網民對iPhone 4S又再出事議論紛紛

PopHerald網站/gizmodo網站/GMA新聞網站

美經理人出動艷星陪睡 誘運動員簽約

美國蓋洛德體育管理集團爆出「陪睡」醜聞！鹹片女星瓊斯(見圖)日前向傳媒透露，曾在集團副總裁布羅斯「穿針引線」下，於過去1年內與至少10名棒球員發生性關係。外界懷疑集團藉提供性服務，誘使運動員簽經理人合約。



瓊斯表示，曾多次隨布羅斯到酒吧與球員見面，並與他們上床，而大部分球員其後皆與集團簽約。瓊斯聲稱自願參與，並未收受任何利益，又稱只是為了好玩。被點名的球員多達10人，包括亞特蘭大勇士隊的烏格拉，但全否認陪睡才決定簽約。

《每日郵報》

幹細胞治癒帕金遜鼠

美國紐約斯隆-凱特琳癌症中心研究人員利用從人類胚胎提取的幹細胞，成功治癒小鼠和大鼠的帕金遜症，為人類找到類似治療方法邁出關鍵一步。

科學家將幹細胞轉化為能產生大腦化學物質「多巴胺」(輔助控制肌肉運動的神經細胞，再移植到大鼠的大腦後，這些細胞釋放多巴胺，大小鼠的帕金遜症狀隨之消失。這種神經細胞，也被成功移植到與人類更相像恒河猴大腦中。研究結果前日刊於科學期刊《自然》。

《華爾街日報》

殺拉登前20分鐘 奧巴馬打高球

美軍海豹突擊隊擊斃恐怖組織「基地」領袖拉登的內幕繼續爆出。負責行動的前指揮官書爆料，指行動前20分鐘，身為三軍總司令的總統奧巴馬仍在悠閒地打高爾夫球，盡量跟行動保持距離，如最終失敗，當可置身事外。而華府發放在在白宮戰情室收看行動片段的緊張神態，其實是在看著美軍直升機墜毀。

書中又指，當局除了用印第安民族英雄「傑羅尼莫」作為拉登的代號，更分別以芝麻街布偶「Bert」及「Emic」稱呼他及「基地」二號人物扎瓦希里。

《每日郵報》

日787起落架故障

日本全日空(ANA)全新波音787「夢幻客機」正式營運數天便發生意外，前日早上從東京羽田機場飛往岡山的651號班機，降落時起落架無法放下，被迫重新降落，結果比預定遲了半小時降落，全部人平安。這也是787在日本首現問題。

■法新社/彭博通訊社/共同社